
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

JARAK JAUH JENIS DARING KURIKULUM 2013 

 

Satuan Pendidikan     : SDN Sidoagung 1 

Kelas / Semester       :  5/1 

Tema                          :  Sehat itu penting (Tema 4) 

Sub Tema                  :  Gangguan Kesehatan pada Organ Peredaran Darah (Sub Tema 2) 

Muatan Terpadu        :  IPA (3.4,4.4), Bahasa Indonesia (3.6,4.6)dan SBdP(3.3,4.3) 

Pembelajaran ke        :  5 

Alokasi waktu            :  1 JP 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN                                                                                       

1. Dengan mengamati video tentang gangguan peredaran darah, siswa dapat mengidentifikasi gangguan pada 

organ peredaran darah manusia siswa dapat mempresentasikan berbagai gangguan organ peredaran darah 

manusia menggunakan model sederhana dengan penuh percaya diri. 

2. Dengan kegiatan mengamati gambar gerak tari, siswa dapat menyebutkan properti tari yang digunakan dan 

karya tari daerah yang menggunakan properti tari dengan benar.                                 

3. Dengan kegiatan mencari tahu isi pantun, siswa dapat mengetahui amanat pantun. 

B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pembukaan 

a. Guru menyapa siswa melalui rekaman video dan memandu siswa untuk mengawali pembelajaran 

dengan berdoa. (Religius dan Integritas) 

b. Guru bertanya apakah hari ini sudah membatu orang tua, beribadah dan berdo’a. 

c. Guru dan Siswa menyanyikan lagu wajib Indonesia Raya 

2. Kegiatan Inti 

a. Guru share powerpoint di googleclasroom 

b. Siswa mengamati video yang guru share di Googleclassroom tentang gangguan peredaran darah, tari 

dan pantun 

c. Siswa mengamati gambar tari kemudian menyebutkan properti 

d. Guru share pantun di googleclasroom 

e. Siswa mengisi LKPD dalam bentuk word yang di share di Googleclasroom tentang properti tari 

f. Guru melakukan pertemuan di googlemeet 

g. Siswa presentasi tentang gangguan peredaran darah dan amanat pantun di googlemeet 

3. Kegiatan Penutup 

a. Guru dan siswa melakukan umpan balik tentang gangguan peredaran darah manusia, properti dan 

amanat pantun 

b. Siswa mengerjakan evaluasi di Quizziz. 

C. PENILAIAN 

1. Pengamatan Sikap      : (pengamatan dan rekaman sikap) 

2. Penilaian Pengetahuan : (Dokumentasi kegiatan belajar,tes tulis, laporan dan presentasi) 

3. Penilaian Keterampilan : (Dokumentasi praktek, unjuk kerja, hasil produk) 

 

Mengetahui,       Sidoagung,24 Oktober 2020 

Kepala Sekolah      Guru Kelas 4 
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